

POPRAVKI**Popravek k Uredbi Komisije (ES) št. 2024/2005 z dne 12. decembra 2005 o spremembi Uredbe Sveta (ES) št. 872/2004 o nadaljnjih omejevalnih ukrepih v zvezi z Liberijo**

(Uradni list Evropske unije L 326 z dne 13. decembra 2005)

Na strani 11 se v točki (2)(f):

namesto: „Bukava Aviation Transport“,

glasi: „Bukavu Aviation Transport“.

Na strani 11 se v točki (2)(n):

namesto: „DHH Enterprise, Inc.“,

glasi: „DHH Enterprises, Inc.“.

Na strani 12 se v točki (2)(u):

namesto: „Orient Star Cooperation“,

glasi: „Orient Star Corporation“.
